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1) Pedro tem 10 carrinhos e João tem 8 a mais. Quantos carrinhos João tem?
a) (    ) 2
b) (    ) 18
c) (    ) 10

2) Maria e Ana ganham 50 reais de mesada. Sabendo que seus pais dão o mesmo valor para as duas, quanto cada uma recebe de mesada?
a) (    ) 50
b) (    ) 10
c) (    ) 25

3) Camila tem 6 canetas e Ana tem o dobro. Quantas canetas as duas tem ao todo?
a) (    ) 18
b) (    ) 12
c) (    ) 6

4) Papai comprou duas caixas de ovos, com 10 ovos em cada caixa. Quantos ovos ele comprou?
a) (    ) 10
b) (    ) 24
c) (    ) 20
5) Carlos tem 3 embalagens com 2 chicletes em cada. Quantos chicletes ele tem?
a) (    ) 3
b) (    ) 5
c) (    ) 6

6) Fernanda ganhou duas caixas de bombom, uma vermelha com 10 e uma verde com 3. Quantos bombons a caixa vermelha tem a mais que a verde?
a) (    ) 10
b) (    ) 7
c) (    ) 3

7) Pedro, João e Artur resolveram fazer uma festa de natal. Pedro levou 12 carrinhos, João levou 25 bonecas e 50 bolas, para distribuir para as crianças. Quantos brinquedos eles vão distribuir para as crianças?
a) (    ) 87
b) (    ) 75
c) (    ) 37
